

市场概述 晨报

常规报告系列



NEX 上海国际货币经纪
Shanghai CFETS-NEX International Money Broking

【2021-04-02】

财经新闻

(1) 央行货币政策司司长孙国峰：货币政策要稳字当头、保持定力。中国人民银行货币政策司司长孙国峰 1 日在国新办新闻发布会上表示，下一步，货币政策要稳字当头、保持定力，珍惜正常的货币政策空间，同时密切关注国际经济金融形势变化，增强人民币汇率弹性。

(2) 央行副行长刘桂平：启动探索建立全国性的碳核算体系。人民银行副行长刘桂平在发布会上表示，下一步，人民银行将把碳达峰、碳中和工作做到位，逐步开展碳核算。“其中最核心、最基础也是难度比较大的一项工作就是要探索建立全国性的碳核算体系。这项工作我们已经启动。”刘桂平表示，人民银行已经对绿色金融改革创新试验区下发了通知，鼓励金融机构披露环境信息。“我们也积极推动上市公司、金融机构、发债主体，重点排放单位实现环境信息共享。同时，金融应对全国统一的碳排放权交易市场加大支持和配合力度。”

(3) 美国 3 月 ISM 制造业 PMI 创 1983 年 12 月以来新高。美国 3 月 ISM 制造业 PMI 录得 64.7，超过预期的 61.3，前值为 60.8。机构评论指出，受到新订单强劲增长推动，美国 3 月制造业活动指数飙升至逾 37 年来最高水准，这是迄今最明显的迹象，表明备受期待的经济繁荣可能正在酝酿之中。

(4) 美国上周初请失业金人数高于预期。美国劳工部周四公布，上周首次申请失业救济的人数高于预期，有 71.9 万多名工人进入失业行列。这一数字高于道琼斯公司预估的 67.5 万，也高于上周向下修正后的 65.8 万。

(5) OPEC+ 会议决定逐步增产。根据欧佩克 + 声明，会议批准了针对 2021 年 5 月、6 月、7 月的产量水平调整，欧佩克 + 将继续每月召开欧佩克 + 部长级会议以评估市场环境并决定未来几个月的产量水平调整，每次调整将不超过 50 万桶 / 日。部长们同意，过度生产的产油国将在 2021 年 4 月 15 日之前向欧佩克秘书处提交补偿计划。OPEC+ 会议决定逐步增产，不利于原油去库，但同时反映产油国对需求恢复的信心，国际油价上涨。

市场动态

(1) 周四央行公开市场开展了 100 亿元 7 天期逆回购操作，有 100 亿元逆回购到期，资金零投放零回笼。今日有 100 亿元逆回购到期。周四早盘资金面宽松，大行国股有部分融出，午后趋于均衡，大行国股融出暂停。

(2) 周四债市交投活跃，期货震荡走低，现券收益率较上个交易日上行，10 年期国债期货主力合约 T2106 收报 97.400，较上个交易日下跌 0.08%；5 年期国债期货主力合约 TF2106 收报 99.530，较上个交易日下跌 0.05%，剩余期限 9.55 年的国开债活跃券 200215 收益率报 3.6275%/3.6275%。

(3) 据中国外汇交易中心数据，周四在岸人民币兑美元 (CNY) 北京时间 23:30 收报 6.5655 元，较上个交易日夜盘收盘贬值 137 点。成交量 418.56 亿美元，较上个交易日增加 72.12 亿美元。

一级市场

今日银行间市场有 21 贴现国债 16 等国债共 2 只，计划发行规模 300.00 亿；21 厦门银行 CD086 等同业存单共 133 只，计划发行规模 802.10 亿；21 进出 01(增 4) 等金融债共 3 只，计划发行规模 100.00 亿；21 彭水专项债等企业债共 2 只，计划发行规模 16.00 亿；21 厦国贸控 MTN002 等中期票据共 3 只，计划发行规模 21.00 亿；21 华虹 SCP001 等短期融资券等 9 只，计划发行规模 113.00 亿；21 前海瑞盈 ABN003 优先等资产支持证券共 3 只，计划发行规模 29.82 亿；共计 155 只债券发行，计划发行规模 1381.92 亿。

评级动态

无。

以上仅供参考，谢谢！

文/Neal Tao

如果您对本文有任何评论与见解

请发电邮至：SHResearch@cfets-nex.com.cn

扫描二维码 轻松查看晨报及更多资讯



文中信息均来自公开资料，上海国际货币经纪有限责任公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证，内容和意见仅供参考，本文仅反映作者个人观点，并不代表公司的看法。

WWW.CFETS-NEX.COM.CN